

精通三国语言的日本大学教师

几乎翻阅了所有与灵芝孢子粉相关的论文 最后选择寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉

61岁的她 手术后38天 登上了长城

在日本一家咨询公司公布的“中国人在日购物排行榜”上，包含汉方药在内的日本药品高居榜首。

日本汉方药的原料80%左右都产自中国。中国的原料，传统中医的配方，加上日本的现代科技，就变成了畅销国际、经常被游客买断货的日本汉方药。这也成为中医药工作者避之不及的尴尬。

难道我国中药产品品质真的不如日本吗？日籍华侨HIROMI女士，还真的不这么认为。

在首个寿仙谷上市感恩月消费者开放日上，来自沈阳、海南、青海、浙江等地，以及日本、澳大利亚等100多位老顾客，齐聚灵芝行业首家上交所主板上市企业寿仙谷药业（股票代码603896）。现场，来自日本的老顾客HIROMI女士，分享了自己的真实故事。

记者 毛雷君



▲寿仙谷有机国药基地

1. 精通三国语言 查阅上百篇论文 最后选择寿仙谷灵芝孢子粉

HIROMI女士，在日本定居近三十年，在日本一所大学任教。精通英文、日本和中文。在病魔到来之前，HIROMI女士从来没有感受过，专业知识和语言技能，会对自己的健康如此重要。

2017年5月，HIROMI女士在日本被诊断为左侧乳腺癌，确诊的当天，HIROMI女士开始查阅大量和癌症有关的信息。

日本每年消耗灵芝约15000吨，灵芝及灵芝孢子粉产品在增强免疫力、抗辐射等方面的独特功效，深受日本消费者认同。在几乎查阅了所有英文、中文、日文三种语言关于灵芝及灵芝孢子粉的学术论文后，HIROMI女士最后选择灵芝

的精华——灵芝孢子粉，作为与病魔抗争的武器。

和很多人一样，HIROMI女士原本以为，日本的灵芝孢子粉产品会比中国好。所以一开始，HIROMI女士就把日本几款知名度较高，曾在国际上获奖的灵芝孢子粉，列入重点挑选的范畴。买回来之后，HIROMI女士重点关注了其有效成分含量，并按照网上流行的“冲泡沉淀”方法，进行了实验，结果发现，日本国内的灵芝孢子粉，依然只有破壁技术，而没有经过去壁处理。最后，在查阅寿仙谷灵芝孢子粉去壁发明专利技术后，HIROMI女士果断选择了寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉。

2. 手术后38天 登上了长城

2017年6月28日，HIROMI女士进行了肿瘤手术。由于8月份要带学生到中国交流学习，HIROMI女士想通过提高免疫力，尽快能够投入工作。于是手术后，HIROMI女士加量服用寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉。

2017年8月，HIROMI女士按照既定

计划，带着学生来到中国交流学习。2017年8月6日，距离手术38天后，HIROMI女士带着学生爬上了长城。HIROMI女士没有想到，61岁的自己，身体能恢复得这么快，这么好。在登上长城的那一刻，感慨万千的HIROMI女士，通过社交软件，留下了“不到长城非好汉，姐又登上了长城。”



▲寿仙谷消费者开放日 老消费者参观寿仙谷有机国药基地

3. 经历25次放疗 回家能吃一大碗鸡蛋面

手术后，HIROMI女士进行了25次放疗。每次放疗，医生都会提醒HIROMI女士，放疗后，可能会伴随食欲下降，恶心，呕吐，腹泻等诸多毒副反应，可以提前做好准备。而HIROMI女士最重要的准备，就是信任寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉的效果，坚持服用寿仙谷灵芝孢子粉。放疗期间，HIROMI女士的食欲和睡眠都正常，放疗后，HIROMI女士经常做的一件事，就是回家烧上一大碗鸡蛋西红柿面，然后连汤都不剩下。

4. 双十一期间 一口气抢购14盒寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉

2017年双十一期间，HIROMI女士一口气又抢购了14盒寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉。用HIROMI女士的话说，寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉，不仅给自己带来了健康，更是改变了她对中国现代中药的观念。作为一名日本定居近三十年的日籍华侨，她也为寿仙谷有全球唯一的灵芝孢子粉去壁技术，而倍感自豪。

5. 精于科研 助力中药走向世界

寿仙谷第三代去壁灵芝孢子粉，能成为HIROMI女士健康的福音，并不是偶然。这背后，是寿仙谷药业在灵芝行业“卧薪尝胆”的艰辛。

1990年，寿仙谷董事长李明焱被公派到日本进修。回国后，李明焱一头扎进了灵芝、铁皮石斛等珍稀中药材的研究。经过多年努力，成功选育出优于日本灵芝品种，并且有自主知识产权的灵芝新品种——“仙芝1号”和“仙芝2号”；建立起规模化的中药材标准化栽培基地，开创名贵中药材的“仿野生有机栽培技术”；攻克灵芝孢子粉去壁技术，在破壁的基础上，独创去壁技术，去除壁壳，留下精华，开发出有效成分含量提高8倍以上，可被人体高效吸收，成品苦味明显，无重金属污染，无氧化油蒿味的第三代去壁灵芝孢子粉产品。

目前，中医药已经传播到180多个国家和地区，注重整体、标本兼治、调节机体平衡等辩证治疗思路的中医药，受到国际社会越来越多的认可和重视。中药行业，已经迎来天时地利人和的发展新时代。在这个机遇和挑战并存的时代，寿仙谷药业，将立足于科技创新，以科研铸就品质，以品质赢取口碑，以口碑增强自信，以承担制定灵芝和铁皮石斛国际标准为契机，向世界证明，中国的企业，也能引领国际标准，能为民众的健康美丽长寿，做出更大的贡献。